

## Domino's Media Release

2024 年 11 月 28 日 株式会社ドミノ・ピザ ジャパン

# ドミノ・ピザ、オンライン決済に「PayPay」が新登場! <sub>導入記念</sub>「PayPay ポイントがもらえるキャンペーン」 12月2日(月)~12月22日(日)限定開催!

株式会社ドミノ・ピザ ジャパン(代表取締役:ジョシュア・キリムニック、CEO:マーティン・スティーンクス、本社:東京都品川区、以下:ドミノ・ピザ)が展開する国内 No.1 シェアを誇る宅配ピザチェーン ドミノ・ピザは、オンライン決済をもっとスムーズに、おトクにご利用いただくため、2024年11月28日(木)より、オンライン決済で、キャッシュレス決済サービス「PayPay」をご利用いただけるようになりました。本サービスの導入を記念し、オンライン決済限定「PayPay ポイントがもらえるキャンペーン」を2024年12月2日(月)~12月22日(日)の期間限定で開催します。



### ドミノ・ピザのオンライン決済がもっと便利に! 12月2日(月)より、「PayPay」導入記念「PayPay ポイントがもらえるキャンペーン」を開催!

ドミノ・ピザは、2024 年 11 月 28 日(木)より、WEB サイトまたは注文アプリにて、キャッシュレス決済サービス「PayPay」を導入しました。「PayPay」で決済いただくと、「PayPay ポイント」を貯めることはもちろん、「PayPay ポイント」を利用することもできるので、いつもの決済がもっと便利に、もっとおトクにご利用いただけます。

この度、「PayPay」の導入を記念して、「PayPay ポイントがもらえるキャンペーン」を、2024 年 12 月 2 日(月)~12 月 22 日(日)の 21 日間、開催します。本キャンペーンでは、特設ページの PayPay クーポン取得画面より、ドミノ・ピザのクーポンを獲得していただけるようになります。そのクーポンを使って、オンラインで決済していただいた全ての方に「PayPay ポイント」を付与します。ポイント付与率はご注文金額の内、すべてのお客様が最大 5%、ソフトバンクユーザー様は最大 10%です。ドミノ・ピザのどの商品をお買い求めいただいた場合でも、対象になります。ぜひ、このおトクな機会にオンライン決済「PayPay」を利用して、アツアツできたてのドミノ・ピザをお楽しみください!

#### 「PayPay ポイントがもらえるキャンペーン」概要

実施期間: 2024年12月2日(月)~12月22日(日)

対象者: 事前に「PayPay アプリ」で対象クーポンを取得し、オンライン決済時にご利用された方

特設ページ: https://www.dominos.jp/topics/paypay

※付与される PayPay ポイントは、出金・譲渡不可です。 PayPay/PayPay カード公式ストアでも利用可能です。

※クーポンの付与総額が所定の金額に達した場合、利用可能期間の終了を待たず終了する場合がございます。

予めご了承ください

クーポンを2枚以上獲得した場合、付与額の高いクーポン1つのみが適用されます。

※クーポン発行:株式会社ドミノ・ピザジャパン 業務受託者: PayPay 株式会社

※オンライン注文でのみご利用いただけます。

#### ■キャッシュレス決済サービス「PayPay」について

大型チェーン店はもちろん、中小規模の店舗や、自動販売機、タクシー、公共交通機関などへの支払いまで、日本全国に拡大し続けているキャッシュレス決済サービスです。オンラインサービスでの支払いや公共料金の請求書払いなど、さまざまな決済シーンでも利用できます。また、ユーザー間で PayPay 残高(PayPay マネーおよび PayPay マネーライト)を手数料無料で「送る・受け取る」(送金または譲渡とその受け取り)機能や、PayPay ポイントを提携するサービス事業者のポイントと交換することにより、当該事業者の提供する投資の疑似体験ができる「ポイント運用」サービスなど、決済以外にも便利な利用方法が広がっています。さらに、24 時間 365 日相談可能な電話窓口を設置し、万が一被害にあった場合の補償制度を設けるなど、ユーザーに安心してご利用いただける環境づくりを行っています。

#### 宅配ピザのパイオニア・国内売上 No.1

ドミノ・ピザは、日本で最初の宅配ピザチェーンとして、1985 年 9 月 30 日にその歩みをスタートしました。以来、ピザデリバリー用バイク、ネット注文、ピザトラッカー、スマホアプリなどの革新と、ピザライスボウル、ピザ BENTO といった新しいピザの提案を続け、日本の宅配ピザ業界で売上・店舗数 No.1 として業界を牽引しています。2024 年 9 月に創業 39 周年を迎え、私たちが目指すのは、お客様が幸せを感じる日々の「いい日」を、もっとハッピーにするお手伝いをすること。新たに「いい日、ドミの日。™」を掲げ、味も素材もとことんこだわった、とびきりおいしい 1 枚を真心こめてお届けします。

#### 【クレジット表記、及び一般のお客様からのお問い合わせ先】

株式会社ドミノ・ピザ ジャパン カスタマーサポート https://www.dominos.jp/feedback-form